

2500 Grant Road Park Pavilion, Mailstop PAR116 Mountain View, CA 94040 Phone: 650-940-7154

Fax: 650-940-7144

elcaminohealth.org/foundation

Wire Transfer Instructions to El Camino Health Foundation

Account Name: El Camino Hospital Restricted Fund Account

ACH Bank Routing #: 121000248

Account #: 4159296623

Bank Name: Wells Fargo Bank

Bank Address: 400 Hamilton Avenue

Bank City, State, Zip, Country: Palo Alto, CA 94301, USA

Bank Phone Number: (650) 330-8135

El Camino Health Foundation is a separate 501c3. Our legal name is El Camino Hospital Foundation, but we operate as El Camino Health Foundation.